Privacy Policy - Synanti

This Privacy Policy explains how Synanti ("we", "us", or "our") collects, uses, and protects your information when you visit our website at synanti.xyz ("Site"). By using the Site, you agree to the practices described in this Privacy Policy.

1. Information We Collect

When you sign up for our waitlist, we collect your email address. This is the only personal information we collect directly from you on our Site. We also use Google Analytics to collect information about your visit to our Site, including your IP address, browser type, and interactions with the Site.

2. How We Use Your Information

We use your email address to keep you informed about updates, promotions, and news regarding the Synanti platform. The data collected via Google Analytics is used to help us understand how visitors interact with our Site, so we can improve your experience.

3. Sharing Your Information

We do not share, sell, or rent your personal information to third parties. We may share non-personal data, such as aggregated or anonymized information, for analytics or other operational purposes.

4. Data Security

We take appropriate measures to protect the security of your email address and other personal information collected through the Site. However, no method of transmission over the Internet is 100% secure, and we cannot guarantee absolute security.

5. Third-Party Links

Our Site may contain links to third-party websites, such as Google Analytics, which have their own privacy policies. We are not responsible for the content or privacy practices of these websites.

6. Updates to This Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. When we do, we will post the updated policy on this page and revise the 'Last Updated' date. We encourage you to review this page periodically to stay informed about our practices.

7. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at: hello@synanti.xyz.